

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottsága **2017. december 04-én** 15.00 órai kezdettel megtartott **nyilvános** üléséről.

**Az ülés helyszíne:** Polgármesteri Hivatal Komjáthy-terem  
Veszprém, Óváros tér 9/B.

**Az ülésen jelen voltak:** Takács László a bizottság elnöke, Tóth Györgyi, a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság alelnöke, Forgóné Kelemen Judit, Dr. Hunyadfalvi Balázs, Alberti Zsolt Tamás a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság tagjai, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak.

### **Takács László a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság elnöke:**

Tisztelettel köszöntöm VMJV Önkormányzata Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának tagjait és a tanácskozási joggal rendelkező meghívottakat.

Ezennel a bizottság ülését megnyitom. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság tagjai közül **5 fő** van jelen, ezért a bizottság határozatképes.

Javaslom, hogy a bizottság az írásbeli meghívóban közölt napirendi pontokat tárgyalja.

### **Napirend előtt: Jelentés a lejárt határidejű határozat végrehajtásáról**

#### **1. A Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság 2018. I. félévi munkatervének meghatározása**

Az előterjesztés előadója: Takács László bizottsági elnök

#### **2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2018. évi I. félévi munkatervének jóváhagyására vonatkozó közgyűlési előterjesztés véleményezése.**

Az előterjesztés előadója: Takács László bizottsági elnök

#### **3. Veszprém Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának felülvizsgálata**

Az előterjesztés előadója: Brányi Mária alpolgármester

#### **4. Döntés a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitánysággal 2017-ben kötött támogatási szerződés módosításáról**

Az előterjesztés előadója: Takács László bizottsági elnök

Megkérdezem, hogy van-e valakinek más napirendi pontra javaslata? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért a napirendi pontok tárgyalásával, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítom, hogy a napirendre tett javaslatot a bizottság **egyhangúlag** elfogadta.

A napirend megtárgyalása előtt kell dönteni a lejárt határidejű bizottsági határozat végrehajtásáról szóló jelentés elfogadásáról.

A lejárt határidejű határozat végrehajtásáról szóló jelentést megküldtük a bizottság tagjai részére. Megkérdezem, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vagy észrevétel?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki a lejárt határidejű határozat végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja, ezt kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a lejárt határidejű határozat végrehajtásáról szóló jelentést a bizottság **egyhangúlag** elfogadta.

*Az előterjesztések az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére álltak:*

<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztések>

Rátérünk az első napirendi pontunk megtárgyalására.

Tájékoztatom a Bizottság tagjait, hogy a Bizottság munkatervéhez javaslatot senki nem nyújtott be. Kérdezem, hogy van-e valakinek az 1. napirendi pont előterjesztésével kapcsolatban kérdése, vagy észrevétele?

Amennyiben nincs kérdés, vagy észrevétel, szavazásra bocsátom az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. Felhívom a Bizottság tagjainak a figyelmét arra, hogy a döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.

## **HATÁROZATI JAVASLAT**

### **Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának 23/2017. (XII.04.) határozata a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság 2018. évi I. félévi munkatervének meghatározásáról**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottsága megtárgyalta a „Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság 2018. évi I. félévi munkatervének meghatározása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottsága a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának 2018. évi I. félévi munkatervét, azzal, hogy jelen határozat csak a Közgyűlés 2018. évi I. félévi munkatervének elfogadását követően lép hatályba.
2. A Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy az elfogadott munkaterv napirendjeinek előkészítéséért felelősök és az előterjesztések előadói részére történő megküldéséről gondoskodjon.

**Határidő:** A határozat 2. pontja tekintetében 2017. december 30.

**Felelős:** Takács László a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság elnöke  
Sörös Ildikó bizottsági referens a munkaterv megküldéséért